

Ульяновская правда

г. Ульяновск

* 7 ИЮЛ 1978

НОВОСТИ

Театр на гастролях

С большим успехом прошли гастроли Ульяновского областного драматического театра в Новгороде. Несмотря на то, что спектакли шли одновременно на двух самых крупных сценах города — в театре Новгородского Кремля и во Дворце культуры профсоюзов, — в зрителях недостатка не было. Коллектив выезжал со спектаклями в город Боровичи и поселок «Пролетарий», встречался с рабочими промышленных предприятий, с воинами местного гарнизона.

С 1 июля театр гастрوليрует в Вологде.

В. ПЕРОВ.